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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 24/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

     Θέμα:    Άσκηση ένδικων μέσων και εξουσιοδότηση Νομικού Συμβούλου   

  Στην Πρέβεζα,  σήμερα Πέμπτη 6 Ιουνίου 2019 και ώρα 13:00 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα

του Δήμου Πρέβεζας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, ύστερα

από  την  αρ.πρωτ.10922/31-05-2019 πρόσκληση  του  Προέδρου,  που  επιδόθηκε  νόμιμα  με

αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

   Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα

τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
      1.  Πιπιλίδης Λάζαρος Πρόεδρος 1. Γιαννουλάτος Ευάγγελος
      2.  Κατσαούνος Θεόδωρος 2. Πανταζής Νικόλαος
      3.  Κακιούζης Χαράλαμπος 3. Ματέρης Κωνσταντίνος
      4.  Κωστούλας Βασίλειος 4. Νέσσερης Χρήστος
      5.  Παππάς Δημήτριος

      Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Μάνθα Κιτσαντά, δημοτικό υπάλληλο.

  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 8ο  θέμα, παρουσίασε την εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του

Δήμου Πρέβεζας (Αλ.Βουκελάτος) που έχει ως εξής:  

 «....Σχετ: Η  αρ. 93/2019  τελεσίδικη απόφαση του Μον. Εφετείου Ιωαννίνων επι της αγωγής
με αριθμ. κατ. 270/2017 του Διονυσίου Καλλίνικου του Κωνσταντίνου, κατοίκου Πρέβεζας κατά
1) της Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρίας Δήμου Πρέβεζας (Δ.Α.Ε. Πρέβεζας ) και 2) του Δήμου
Πρέβεζας.

Ο  Διονύσιος  Καλλίνικος  του  Κωνσταντίνου,  πολιτικός  μηχανικός,  μετά  από  απόρριψη
παλαιότερης αγωγής  του ζήτησε  με την ανωτέρω νεώτερη (με την ίδια βάση) αγωγή του προς
το Μον. Πρωτ. Πρέβεζας  να του καταβληθεί το ποσό των 40.165,54 € με τον νόμιμο τόκο εις
ολόκληρον από τη ΔΑΕ και το Δήμο Πρέβεζας, για  τις αναφερόμενες στην αγωγή αμοιβές του
από υπηρεσίες που παρείχε ως πολ. Μηχανικός στη ΔΑΕ και στο Δήμο Πρέβεζας.

Εκδόθηκε επί της αγωγής η αρ. 105/2018  απόφαση του Μον. Πρωτοδ. Πρέβεζας  που
απέρριψε την αγωγή του και πάλι ως αόριστη.

Άσκησε έφεση και εκδόθηκε η ως άνω αρ. 93/2019 απόφαση του Μον. Εφετείου Ιωαννίνων
που εξαφάνισε την πρωτόδικη απόφαση και  έκανε δεκτή την αγωγή του.

Επειδή έχω τη γνώμη ότι το σκεπτικό της απόφασης του Εφετείου δεν εξετάζει ορθά , ούτε
καλύπτει βάσιμα το θέμα της αοριστίας, που εντόπισε το πρωτοβάθμιο Δικαστήριο.

Επειδή περαιτέρω η κρίση  του ότι  ο  Δήμος είναι  οφειλέτης  εις  ολόκληρον παρά το  ότι
συμμετέχει με συγκεκριμένο κεφάλαιο στην ΔΑΕ, αλλά και  ότι παρά τον μη νόμιμο χαρακτήρα
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των επίμαχων συμφωνιών με το Δήμο  αυτές θεωρούνται άκυρες και  πρέπει να πληρώσει τον
ενάγοντα ο Δήμος κατά τις διατάξεις περι αδικαιολόγητου πλουτισμού, έχω τη γνώμη ότι μπορεί
να  ασκηθεί  αναίρεση.  Από  την  άλλη  πλευρά,  επειδή  η  πιθανή  επιβάρυνση  του  Δήμου  με
περαιτέρω τόκους και δικαστική δαπάνη σε περίπτωση αποτυχίας δεν είναι αμελητέα  θα πρέπει
να ληφθεί υπ’ όψιν.                                                         
   Κατόπιν τούτου παρακαλώ να αποφασίσετε σχετικά. ....».

       Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά. Σε διαλογική συζήτηση που
έγινε ο κ. Παππάς  ζήτησε γνωμάτευση από τη Τεχνική υπηρεσία αν προβλέπεται η μελέτη, η
επίβλεψη και η κατασκευή να γίνεται από την ίδια εταιρεία ή το ίδιο φυσικό πρόσωπο. Ακόμη
ρώτησε αν υπήρχε συμφωνητικό, απόφαση ανάθεσης και αν έγινε παραλαβή και από ποιον.
Επίσης έθεσε τα ερωτήματα αν έχουν προσδιοριστεί το είδος εργασιών, οι ποσότητες και με
ποιες τιμές μονάδος υπολογίστηκαν.  

       Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον  πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

 τις διατάξεις  του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 

 την εισήγηση του  νομικού σύμβουλου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

Χορηγείται  η  νόμιμη εντολή και  πληρεξουσιότητα στον νομικό  σύμβουλο του Δήμου

Πρέβεζας Αλέξανδρο Βουκελάτο του Δημητρίου Δικηγόρο όπως ασκήσει αναίρεση  κατά

του  Διονυσίου Καλλίνικου του Κωνσταντίνου και της αρ.93/2019 οριστικής απόφασης

του  Μονομελούς Εφετείου Ιωαννίνων ως και παρασταθεί κατά τη συζήτησή της.

Εγκρίνουμε  όλες  τις  προπαρασκευαστικές  διαδικαστικές  πράξεις  που  έκανε  ο

πληρεξούσιος  Δικηγόρος  μας  στα  πλαίσια  της  ως  άνω  εντολής  και  θεωρούμε  αυτές

έγκυρες και ισχυρές.

      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  197/2019.
     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΑΖΑΡΟΣ ΠΙΠΙΛΙΔΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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